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Assista ao vivo no canal do Youtube do Crea-SC a transmissão
da sessão plenária 947, primeira de 2026, com eleição e posse
da diretoria; composição da Comissão Eleitoral Especial; forma
de eleição e proclamação dos eleitos e posse dos diretores.
Haverá ainda apresentação dos coordenadores e coordenadores-
adjuntos  das  câmaras  especializadas  e  da  composição  das
comissões  permanentes  e  especiais,  além  da  eleição  dos
coordenadores, entre outros. A sessão está sendo conduzida
pelo presidente Kita Xavier.

 

Houve também a apresentação dos representantes do Plenário nas
câmaras especializadas; e na Câmara Nacional de Engenharia de
Agrimensura  ou  Geominas,  para  representar  o  Plenário  na
Coordenadoria  Nacional  das  Câmaras  Especializadas  de
Engenharia de Agrimensura ou Geominas, em virtude de ser uma
câmara mista; informações e prestação de contas sobre viagem
técnica internacional “Global Innovators´ Zhejiang Tour 2025”,
realizada  em  dezembro  de  2025,  na  província  de  Zhejiang,

https://www.youtube.com/live/WkGv8rNl8MQ


China;  homologação  membros  CDER/SC  –  Colégio  de  Entidades
Regionais – 2026/2027; Posse coordenação e homologação dos
membros do Creajr-SC – exercício 2026 e informações sobre
adesão Crea-SC ao Programa de Transferência de Recursos do
Sistema Confea/Crea e Mútua.

 

 

 

 

Diretoria Eleita

 

Presidente KITA XAVIER

1ª Vice-Presidente FERNANDA MARIA DE FELIX VANHONI

2ª Vice-Presidente KAMILA RODRIGUES DA SILVA

 

Diretor Financeiro GILSON JOSÉ MARCINICHEN GALLOTTI

Diretor Administrativo VITOR SANTINI MULLER

Diretor de Fiscalização DARLESSANDRO DA SILVA RIBEIRO

Diretor Técnico JULIANO GIL NUNES WENDT

Diretor de Comunicação e Marketing DANIEL FAGANELLO

Diretora de Relações Institucionais JANAÍNA KARINE ANDREAZZA

Diretor de Aperfeiçoamento Profissional FABIO FIATES

Diretora de Estratégia e Inovação MAYNE FRANCIELI GONÇALVES
PORTUGAL



 

 

ACESSE  AQUI  DOCUMENTO  COM  TODOS  OS  COORDENADORES  E
REPRESENTANTES  ELEITOS.
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